



Состоялась рабочая встреча Уполномоченного по правам ребёнка и и.о. руководителя следственного управления



Сегодня состоялась рабочая встреча исполняющего обязанности руководителя следственного управления СК России по Ивановской области Константина Игоревича Василевича и Уполномоченного по правам ребёнка в Ивановской области Татьяны Петровны Океанской.

В ходе встречи обсуждались актуальные вопросы взаимодействия и основные проблемы, которые возникают в сфере обеспечения необходимых условий и гарантий реализации прав несовершеннолетних в Ивановской области. Кроме того, было принято решение о создании рабочей группы по профилактике самовольных уходов несовершеннолетних из мест их проживания и участия сотрудников следственного управления во Всероссийском дне правовой помощи детям, который пройдёт 20 ноября 2022 года.

Между следственным управлением и Уполномоченным действует соглашение о



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

взаимодействии, предметом которого является сотрудничество и координация деятельности следственных органов следственного управления и Уполномоченного в сфере предупреждения преступных посягательств, совершённых несовершеннолетними либо в отношении них, устранения обстоятельств, способствующих совершению преступлений данной категории.

13 Октября 2022

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1731110>